



四川大学

华西临床医学院 | 华西医院

West China School Of Medicine, West China Hospital, Sichuan University

English | 中文

@ 邮箱注册

站内邮箱登陆

首 页

医院概况

新闻中心

医疗服务

医学教育

科学研究

华西远程

产业发展

专题



厚德 精业

www.cd120.com www.hxyx.com

 搜索 搜索

临床科室 专家介绍 门诊排班表 就医流程 就医指南 楼层分布 医院位置 常见问题解答 联系我们

动态新闻

招聘信息

院内通知

周学术信息

会议专栏

公告栏

华西医院院报

» 您现在的位置：首页 &gt; 新闻中心 &gt; 动态新闻 &gt;

## 呼吸内科/呼吸病学研究室博士参加2012年美国胸科年会

发布时间:2012-05-31 更新时间:2012-05-31 来源:呼吸内科 作者:廖曾林 点击:次



5月18-23日，我院呼吸内科/呼吸病学研究室杨婷等4位博士应邀参加了在美国旧金山举行的2012年美国胸科年会（American Thoracic Society(ATS) International Conference）。美国胸科年会是享有盛誉的国际性呼吸会议之一，每年吸引数万人参与，为全球呼吸专业人员及相关专家提供了面对面交流的机会，是接受国际级呼吸专家继续教育的大课堂，亦是呼吸研究者展示科研成果的学术平台。会议组织者American Thoracic Society (ATS)美国胸科协会创办于1905年，是国际著名的胸科疾病组织，在全球呼吸病学及胸科疾病的领域内具有极高的影响力。

我院呼吸内科/呼吸病学研究室杨婷、李晓鸥、董佳佳、廖曾林等4位博士接受美国胸科协会邀请参会，提交的4篇学术论文摘要经专家评审全部被录用，并获得“ATS International Travel Award”奖励。5月19日，4位获奖摘要作者与来自世界各地的获奖摘要作者相互观摩学习，并与到会专家展开讨论。研究内容受到国际同行的广泛关注，很多专家希望与我院呼吸内科/呼吸病学研究室加强学术交流与合作。会后大会向各位获奖者颁发了获奖证书。

我院呼吸内科系国家重点学科，近年来逐渐加大了对外学术交流力度，每年均有多名师生参加国际学术会议。呼吸病学研究室由我院为加强学科建设特地从美国引进从事呼吸病学研究10余年的文富强教授组建，是生物治疗国家重点实验室的重要组成部分。呼吸内科/呼吸病学研究室紧密结合，近年来以气道炎症性疾病、肺动脉高压、肺纤维化等课题为主要研究方向，先后申请到包括“杰青”在内的多项研究基金，并与澳大利亚、美国、日本等国家的医学研究

纤维化等课题为主要研究方向，先后申请到包括“杰青”在内的多项研究基金，并与澳大利亚Woolcock医学研究所，约翰霍普金斯大学呼吸与危重医学科建立了良好的学术合作关系，近年来已在European Respiratory Journal和American journal of respiratory cell and molecular biology等权威杂志上发表SCI论文60余篇，培养博士、硕士研究生近100人。

[上一篇：重症医学科胸外ICU开创医护一体新亮点](#) [下一篇：优质护理服务暖人心 家长赋诗赞天使](#)

[联系我们](#) | [网站地图](#) | [友情链接](#)

华西医院版权所有 2003- 蜀ICP备05013927号  
四川大学华西临床医学院 / 华西医院 All Rights Reserved 我要统计